Montagehandleiding / Instructions de montage /

Montageanleitung / Manual Royal Well

Alu Sower Kweekschappen & . ®

Slim Z kweken

Alu Grower Kweektafels

RW2373: 150 x 32,5 cm RW2370: 150 x 62,5 cm
RW2374: 200 x 32,5 cm RW2729: 200 x 62,5 cm
RW2375: 250 x 32,5 cm RW2730: 250 x 62,5 cm

www.royalwellkassen.nl



Montagehandleiding / Instructions de montage /
Montageanleitung / Manual

Royal Well

Alu Grower - 150 cm Alu Sower - 150 cm
Naam onderdeel | No. | mm | x Naam onderdeel | No. | mm | x
Lat 910 | 1500 6 Lat 910 | 1500 3
Drager 902 | 625 2 Drager 906 | 325 2
Einddrager 913 | 580 2 Einddrager 914 | 290 2
Steunbuis 903 | 815 2 Steunbeugel 907 | 395 2
Steunbuis 915 | 695 2 M6x10 bout 14
Steunbeugel 909 [ 25 2 M6 moer 18
M6x10 bout 28 M6x10 hamerkopbout 4
M6 moer > Alu Sower - 200 cm
M6x10 hamerkopbout 6
Naam onderdeel | No. | mm | x
Alu Grower - 200 cm
Lat oun |2000]| 3
Naam onderdeel | No. | mm | x Drager 906 | 325 3
Lat 911 | 2000 6 Einddrager 914 | 280 2
Drager 902 | 625 3 Steunbeugel 907 | 395 3
Einddrager 913 | 580 2 Mé6x10 bout 18
Steunbuis 903 | 815 3 M6 moer 24
Steunbuis 915 | 695 2 M6x10 hamerkopbout 6
Steunbeugel 909 | 25 3
M6x10 bout 36 Alu Sower - 250 cm
M6 moer 44 | |INaam onderdeel | No. | mm | x
M6x10 hamerkopbout 8 Lat 912 (2500 | 3
Alu Grower - 250 cm Drager 206 | 925 4
Einddrager 914 | 280 2
Naam onderdeel | No. [ mm | x 5
Steunbeugel 907 | 395 | 4
Lat 912 | 2500 6 M6x10 bout >
Drager 902 | 625 4 M6 moer 30
Elnddrager 913 | 580 2 Mé6x10 hamerkopbout 8
Steunbuis 903 815 4 - Lat/lamelle/Latte/slat
Steunbuis 915 695 2 - Drager/soutenir/Unterstiitzung/support
Steunbeugel 909 25 4 - Einddrager/soutenir fin/Ende Unterstiitzung/
end support
Méxio bout 44 - Bout/boulon/Bolzen/bolt
M6 moer 54 - Moer/écrou/Nuss/nut
M6x10 hamerkopbout 10 - Hamerkopbout/boulon a téte de marteau/

Hammerkopfschraube/hammerhead bolt

www.royalwellkassen.nl

@




Montagehandleiding / Instructions de montage / | B

Montageanleitung / Manual Royal Well

Alu Sower Kweekschap

www.royalwellkassen.nl
®



Montagehandleiding / Instructions de montage / ]
Montageanleitung / Manual RDYEI 1 Well

|910/911/912/|

www.royalwellkassen.nl
@



